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APXH 1HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN & EZMNMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

AEYTEPA 12 IOYNIOY 2023

EZEETAZOMENO MAOHMA: ®YZIKH NMPOZANATOAIZMOY
2YNOAO ZEAIAQN: ENNEA (9)

OEMA A

2T1I¢ epwrhoeic AL-A4 va ypdwere aro TeTpadid oag Ttov aplBuodé tng €pwWTNonNg
Kal OiTAa 1o ypduua mou avTIOTOIXEI 0TV ETIAOYR OAC, N Omoia CUUTTIANPWVEI
owaTa TNV NUITEAN TpoTaAon.

Al.

‘Eva cuoTnua eAatnpiou — cWPATOG eKTEAET eCavaykaapévn TaAdvTwaon.

H ouxvotnTta TaAdvTwong Tou CUCTAPOTOG Ba peTaBAnBei, edv peTaBaAAoupe

A2.

A3.

a) Tn otaBepd amoéoPfeoncg b.
B) Tn ouxvoTtnTta NG £EWTEPIKNAG TTEPIODIKAG dUVANNG.
Y) Tn oTtabepd tou gAaTtnpiou.
6) 71n pd&la Tou CWHPATOG.
Movadeg 5

Ta nAekTpopayvnTiKA KUPJATA dnuioupyouvTal ato

a) €Eva oTaBepd nAekTpikd TTeEdio 1 oTaBePd payvnTikd TTEdio.
B) akivnta gopTia.

Y) @opTia TTOU KIVOUVTal HE oTABEPN TAXUTNTA.

8) ©@opTia TOU emITAXUVOVTAI.

Movadeg 5
EuBUypaupuog peupato@dpog aywyog peydaAou -
MAKOUG €ival KaBeTog oT10 £miTTedO TNG 0eAidag - B4
Kal OlappEeTal ATTO OUVEXEG NAEKTPIKO PEUNQ I B4
évraong | ye popd amd Tov avayvwaoTn TTPOg TN ® ......... Q A §>
oelida. 3

9

270 onueio A TOU OXAMATOG, n €vriacn Tou B>
MayvnTIKoU TTediou TTou dnuioupyeital amd Tov
aywyo auTto mTaplioTaveTal ge To didvuoua:
a) B: B) B. Y) Bs 5) B,

Movadeg 5
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A4,

A5.

APXH 2HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

Moo amd 1A TAPAKATW YPAPHRUATA ATTEIKOVICEl TA QACHATA EKTTOMTIAG

ouo

a) A

MEAQVWY CwWHPATWY, JE aTTOAUTEG Bepuokpaoieg T1 kal T2 ye T2 > Ta;
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Movadeg 5

Na xapakrtnpicere T1I¢ TTPOTACEIC TTOU akoAouBouv, ypdeovriag¢ OTo
TETPGOI6 oag, OiTAa oro ypduua mou avrioToixei o€ KaBe mpodraon, 1N

AE¢n

2woro, av n mporaon givai cworth, N tn Aéén Aabog, av n mporaon

givar AavBaouévn.

a)

B)

Y)

5)
£)

2Tnv TAACTIKA Kpouon d1atnpeital n  PNXAavikn evépyela Tou
OUCTAMOTOG TWV CWHUATWY TTOU cuykKpouovTal.

KaBwg Ta apopTioép €vOG AQUTOKIVIATOU TTOAIWVOUV Kal @BeipovTal, n
oTaBepd amméoBeong b eAaTTwveTAl KAl 6TAV TO AUTOKIVNTO TTEPVA
ammo éva €LOYyKwHa Tou Opouou, N TAAAVTWON TOU AUTOKIVATOU
OlapKEi TTEPIOTOTEPO.

Katd 1tn oupBoAn dU0 KUMATwWY, ammd OUYXPOVEG TINYEG, TIOU
d1adidovTal oTnV ETMIQAVEIQ UYPOU, TO onUEia TTOU TAAAVTWVOVTAIl PE
MEYIOTO TTAGTOG, €XOUV ATTOCTAOCEIG 1 KAl r2 atro TIg dUO TTNYEG, TTOU
dla@épouv PETALU TOUG KATA aképalo TTOAAATTAGOCIO TOU MAKOUG
KUMQATOG A.

O vépog Tou Ampere 1oxUEl KAl yia peupata HETABANTAG €vTaong.

‘Eva autmmepdueTpo, ouvoedeuévo O€ KUKAwWHPA evaAAaooOueEvou

pevpaTog, O¢cixvel 1o TAGTOG | TOU evaAAaooduevou peluaToG.
Movadeg 5
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APXH 3HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OEMA B

B1. To dkpo O ypauuIKOU, OJOYEVOUG, EAACTIKOU PHECOU TTOU EKTEIVETAI KATA
Tnv O&1evBbuvon Tou nuiId¢ova Ox apyxiCel, Tn xpovikl oTiyyn t = 0, va
TAAQVTWVETAI CUPQWVA PE TNV €€icowon y = A nuwt, kal

OnUIoUpPYEiTAl EYKAPOIO APPOVIKO KUUA. A(P(rad)
H ypa@iki TTapdoTaon Tng @Aaong Tng TaAdviwong Twv 41T
ongeiwv Tou PEOOU, TN XPOVIKA OTIYMA t1 = 2 s, O¢ t/1=2s
ouvdptnon de Tn 0Béon X, @aivetrar oTo OITTAavo
oldypapua.
Tn xpovikh oTiyui t2 = 2,5 s Ta onueia Tng XopdNAGg TTou -
BpiokovTal o akpaia Béon TG TPOXIAG TOUG gival: 0 I ’
4" x(m)
i. 5 ii. 4 iii. 10

a) Na €TIAEEETE TN CWOTH aTTAvTnon.

Movdadeg 2
B) Na dikaloAoyAoeTe TNV €TTIAOYA OOG.

Movadeg 6

B2. X& ouokeur MEAETNG TOU QWTONAEKTPIKOU QAIVOUEVOU, HOVOXPWHATIKA
aKTIVOBOAia TrpooTimmrel otnv  e€m@dvela Tng KaBodou. H ouxvétnta
Katw@Aiou, yia 1o JETAAAO TG KaBoédou, cival ion ue fi.

Av n ouxvotnta Tng TpoCoTiTTToucag akTivoBoAiag eival f2 = 3 fi, 161 TQ
NAEKTPOVIA eEepXOUEVA ATTO TV KAB0OBO POAIG TTOU KATAPEPVOUV va TACOUV
oTnv avodo. H 1aon amokoTAg Vo €ival ion ue

hf, . 2hf, .. 3hf

1. 1.
e e e

a) Na eIAEEETE TN CWOTH ATTAVTNON.

Movadeg 2
B) Na dikaloAoynoeTe TNV €TMIAOYH 0QG.
Movadeg 6

B3. 210 @aopatoypd@o Halag
(Bainbridge) TOoU o1TTAavou PWTOYPAPIKA © 0 0O
OXAMOTOG, AeTTA JéOun 10VTWV TAdKQ —>
EVOG XNUIKOU OToIXEiou, TToU
atmmoTeAciTar amd OUo 106TOTIq, EE

QIEPXETAI ATTO QIATPO TAXUTATWYV,

OTTOU  OUVUTTAPXOUV  OMOYEVEG .
. , , — . +( .
nAekTpikd Tedio évraong E  kai O:)----------:------} S

OMOVYEVEG MOYVNTIKO medio E E
1

éviaong Bi pe @opda amd Tov
avayvwoTtn Tpog Tn  oeAida,
KabeTa peTagl TOUG.

Mepikad@ ammdé Ta 16via  dev di ..........
EKTPETTOVTAI Kal ouvexifouv my
AVETTNPEAOTA TNV TTOPEIA TOUG HECQ OTO QIATPO TAXUTATWYV.

TEAOZ 3HZ AMNO 9 2EAIAEZ
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APXH 4HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

a) To YETPO TNG TAXUTNTAG TWV IOVTWYV TTOU OEV EKTPETTOVTAI €ival i00 HE

: B, . E E
. U=— In. u=— m. Uu=——
E B, 2B,

Na emiAé€eTe TN cwoTh amavinon (Movdda 1) kKal va TNV aITIONOYNOETE
(Movdadeg 2).
Movadeg 3

2TN OUVEXEID TA 10VTA QUTA €I0EPXOVTOl OE TTEPIOXN OMOYEVOUG PayvnTIKOU

mediou évraong B2 pe gopd amd tn oeAida mMpog Tov avayvwoTtn. XTo TEdio
auTd dlaypd@oOuUV NUIKUKAIKEG TPOXIEG KOl TTEQTOUV OE QWTOYPAQIKN TTAAKQA,
a@nrivovTag o auTtn dUO0 ixvn TTou atméxouv PJETAEU Toug amméoTaon d.

B) H diag@opd pdlag Twv I00TOTTWY TOU OTOIXEIOU TTOU ATTOTEAOUV TN dé0un
gival ion pe
dB,B 2dB,B dB.B
=554 i, Am= 225124 iii. Am = 124
2E E E

Na emiAé€eTe TN cwaoTh amavinon (Movdada 1) kal va TNV aITIONOYOETE
(Movdadeg 5).

i. Am

Movadeg 6

OEMA I

21N d1dtagn Tou dITTAAvoU OXNPATOG
Ol KATOKOPUQ@OI MHETAAAIKOI aywyoi
XX, yy’, aueEANTEAG WHMIKAG

: = !
avTiotaong e€ival OTEPEWMEVOI OE : ot :l:F :
opICOVTIO HOVWTIKG ddTTedo. ' 7 ( D H X

: i :

Avdapeoa ota onueia toug A kar [
¢xel ouvdebei 16avikG TNvio pE
ouvteAeoTn autemaywyng L = 0,5 H.
MetaAAikp  pdapBdog¢ ZH  unikoug
£=1m, ydCag m = 0,5 kg KaI WUIKAG

avtiotaong R = 1 Q éxel Ta dkpa 1ng AlL—000000 r
TAVW OTOUG KATAKOPUQPOUG x' L Y’
aywyoug, eivar KaBeTn 0t auToUuG Kal T 77
MTTOPEI Va KIVEITAlI XWpPig TPIBEG. MovWwTIKO dATTEDO

2T0 yéoov TNG paBdou Kal KABeTa o€

QuTr aoKeiTal KATAAANAN duvaun |E ME ammoTéAeopa n papBdog ZH va kiveital
TTPOG TA TTAVW TTAPAPEVOVTAG OUVEXWG OPICOVTIA. 2TNV TTEPIOXNA TTOU KIVEITAI N

paBRdo¢ ZH utrapxel opildVTio OPdOyeEVEG payvnTikO medio évraong B kai
MéTpou B = 1 T, TOU OTT0ioUu Ol BUVAMIKEG YpaPuEG Exouv @opd atmd Tov
avayvwaoTn TTpog Tn oeAida.

To 1mnvio BpiokeTal €W ATTO TO OYOYEVEG HAYVNTIKO TTEDIO OTO OTTOIO KIVEITAI
0 aywyog ZH. Adyw 1ng kivnong tng paBdou o Bpoxog ZAITHZ diappéeTal atmo
pelpa, Tou otroiou n évraon divetal amd Tn oxéon i = 2t (S1) émou t o xpdvog,
ME QOPA OTTWG AUTH TTOU QaiveTal OTO OXNUA.

TEAOZ 4HZ AMNO 9 ZEANIAEZ
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APXH 5HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

FN. Na oxedldoete TN ypOA@IK) TTapdoTaon Tng €viaong Tou pelpaTog O¢€
ouvapTnon ME TO XpOvoi-t og opBoywvio cuotTnua agovwyv (Movadeg

|
2) KAl va UTTOAOYioETE TO pUBUO PHETABOARG Kt TNG €VTOONG TOU PEUPATOG

(Movadeg 2).

Na uTtroAoyiceTe TO @OpPTioO TOU OdIEPXETAI QTGO Mia OlaTOPR TOUu

KUKAWPATOG OTO XPOVIKO d1doTnua amo t =0 s éwg t =2 s (Movadeg 3).
Movadeg 7

2. Na oxedidoetre Tnv TOoAIKOTNTA TNG HEA atmd auteTaywyr OTo TTNVio
(Movadecg 2) kal va uttoAoyioete Tnv amméAuTn TIuA autng (Movadeg 2).
Movadeg 4

3. Na utmroAoyiocete To PETPO TNG TAXUTNTAG TNG pGpBdou ZH o€ cuvdptnon
ME TOV XpOVO U - t.
Movadeg 6

F4. Tn XpoVvikA OTIYUA t1 = 2 S va UTTOAOYIOETE:
a) To pétpo Tn¢ duvaung F (Movadeg 4).

—

B) Tov puBud pe Tov otmoio TTpoo@épeTal evépyela amd tn duvaun F
010 KUKAwpa (Movdadeg 2).
y) Tov puBud pe Tov oTT0i0 ATTOONKEUETAI EVEPYEIQ OTO PAYVNTIKO TTEDIO
Tou Tnviou (Movadeg 2).
Movadeg 8

Na BewprioeTte To HETPO TNG ETITAXUVONG TNG BapuTtnTag: g = 10 m/s?2.

OEMA A

2Tn OI14Tagén TOUu TAPAKATW OXNAMATOC QaiveTtal évag Cuyog TTOU MPTTOpPEI va
xpnoiyotroinBei yia 1tn PETPNON TNG €VTAONG €VOG OMOYEVOUG HAyvVNTIKOU
mediou.
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To katakdpu@o oTéAexog OZ Tou Cuyou gival oTnpliypdévo o€ opi{ovTio daTTedo.
2TNV Kopu@r Tou £xel apBpwbei opidvTia opoyevng paBdog Al oto péoov TNG
O. A6 10 Gkpo A Tng paBdou Al avaptdrtal pe mn BonRbeia aBapoug Kal Pn
EKTATOU KATAKOPUPOU POVWTIKOU VApATog (1), TO otmmoio ouvdéeTal 0TOo HEOOV
A Tng MAeupdg KA, éva TeTpdywvo cupudTtivo kal afapéc mAaioio KAMN,
mTAeupdg a = 0,8 m kal OUVOAIKAG WHIKAG avTiotaong R = 2 Q. ¥10 mAQioio

TEAOZ 5H2 AMNO 9 ZEANIAEZ
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APXH 6HZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN N'ENIKQON AYKEIQN
UTTApXEl TINYNR nAekTpeyepTiknG Ouvapung (HEA) E = 30 V, apeAntéag
EOWTEPIKAG avTioTaong kKal apeAntéou BApoug.

To AQicIo 100pPOTTEi 0€ KATAKOPUPO ETTITTEDO KAl BPIOKETAI JEPIKWG HEOQA OFE

opIlOVTIO OpMOYEVEC payvnTikO medio évraong B Tou omoiou o1 duvapikég
YPOUUEG €ival KABeTEG 0TO €TTiTTEDO TOU TTAAICiOU PE Qopd atrd Tn oeAida Tpog
TOV AvayvwaorTn.

Me aBapéc Kal gn ekTato vhipa (2) €éxoupe ouvdéoel To dkpo [ TG paBdou pe
owpa Z1 pad¢ag mi1= 3 kg TO OTTOIO I00PPOTIEI O€ Acio KEKAIPEVO ETTITTEDO YwVviag
KAioewg @ = 37°. H dietBuvon Tou vApaTog ival Tap&dAAnAn TTpog 10 KEKAIPMEVO
emiedo.

270 KEKAIYEVO ETTITTEDO 100PPOTTEI KAl CWHaA X2 palag mz2 = 1 kg, depévo OTO
eAeUBOePO AKPO 1BAVIKOU ehaTnpiou otaBepdc¢ k = 100 N/m Tou oTToiou o dgovag
gival TapdAAnAog oto KekKAIPEVO eTiTTedo. To GAAO GAKPO TOU €AaTnpiou €ivail
OTEPEWMEVO OKAOVNTA TN Bdaon Tou KeKAIgEVoOU emITTéEdOU. OAa Ta cwpaTta TNG
014TaéNg 1Ic0ppPOTTOUV OTO 010 KATAKOPUPO ETTITTEDO.

Al. Na utmroAoyioete To HETPO TNG dUvVAPNG TTOU aoKei To VAPA (1) oTO0 GKpPO
A Tng papdou.
Movadeg 4

A2. Na utmroAoyiceTte To y€Tpo B TNG évTaong Tou pgayvnTiIKoU TTediou.
Movadeg 4

MeTakivoUpe TO Oowpa X2 TPOG Tn Pdaon Tou KekAigévou emimédou Katd

On
d=——m kal T0 ouykpaToUue o€ autn Tn B6éon. KéBoupe 10 vAua (2), Kal Tnv

id1a oTIyu aprivoupe eAeuBepo va KivnBei Tpog Ta TTAvw To cwua 22. To cwpa
22 EKTEAWVTAG ATTAN appoVvik TaAdviwon pye D = k, TepvwvTag yia mpwTn
@opd atmd Tn BEon 1I00PPOTTIAC TOU CUYKPOUETAI METWTTIKA KOl TTAACTIKA PE TO
OwHa 1.

A3. Na atmodei¢eTe 0TI TO CUCOCWHATWHA AUEOCWG PMETA TNV TTAACTIKA Kpouaon
aKIVNTOTTOIEiTAI OTIYMIAiaA.
Movadeg 7

A4. Av TO OUOOWHATWHA AUECWC PETA TNV NAACTIKA Kpouon €KTEAE anAn
apgovikn TaAdvtwon e D = k, va ypaweTte Tn xpovikn efiocwon Tng
ATTONAKPUVONG TOU CUCCOWHPATWHATOG atrd Tn B€éon 1coppoTriag Tou. Na
BewpPNOETE WG XPOVIKN OTIYMA to = 0 TN OTIYPA TNG Kpouong Kal BETIKA
@opd, TN @opd atrd TN BAcCN TOU KEKAIYEVOU ETTITTEDOU TTPOG TNV KOPUPN
TOU.

Movadeg 5

A5. Na ypdyeTe Tn oXéon TNG dUvVAPNG TOU eAaTnpiou o€ ouvapTnon HE TNV
anopakpuvaon Fex - X KaTta Tn 01apKEId TAAAVTWONC TOU CUCCWUATWHATOC
Kal va KAveTe Tn ypa@Iikn TnG napacTtacn o€ Babpovounuevoug a&oveg.
Movadeg 5
Na Bewpnoete OTI:
e 1 Kpouon €ival akapilaia
e n avrtiotaon Tou aépa BewpeiTal aueAnTEéa yia OAa Ta CWPATA
e KOTA TNV Kpouaon, 0ev £€XOoUuPe aTTwAEIa padag
e TO OXAMQ dev gival UTTO KAipgaka
e TO UYETPO TNG emITAYXUVONG TNG BapUlTnTag sival g = 10 m/s2.

TEAOZ 6HZ AMNO 9 2EAIAEZ
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APXH 7THZ ZEAIAAZ
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OAHTIEZX (via Touc e€eTtalopévouc/Tic e€eTAlOUEVEC)

O1 TUTTOI KOl Ta OEdOPEVA TTOU Eival ATTAPAITNTA YIA TNV £TiAuon
Twv OgpdTrwyv Kal AEN divovTal oTIg eKQWVROEIG va avTAnBouv

aT1rd TOV TivaKa SESONEVWYV KAl TUTTWV.

210 €§WQUAAO TOU TETpAdiou va ypaweTe 1o €€eTalduevo PaGONUa. ZTo0 €0W@UAAO
MAVW-TTAVW VA OCUPTTANPWOETE TA ATOMIK&G OToIXeia padnt). TNV apxn Twv
ATTOVTACEWYV CAG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOPNVia Kal To e¢eTalduevo padnua.
Na pnv avriypdyere 1a B€parta OTO TETPASIO KAl v MR YPAWETE TToubevd OTIg
ATTAVTNOEIC 0OG TO OVOUd 0QG.

Na ypdyeTe TO OVOPATETTWVUPO O0AG OTO TTAVW HEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY APECWS
MOAIG cag Tmapadobouv. Tuxdév onueiwoelg coag mMAvw oTta Béupara dev Oa
BaBuoAoynBouv oe kapia mepimTwon. Katd tnv amoxwpnaor oag va TTapadwoeTe
padi he To TETPADIO KAl TA GWTOAVTIYpA@A.

Na atravToete oTo TETPASIO 0ag o OAa Ta BEaTa HOVO Pe PUTTAE 1 MOvo Pe PHalupo
OTUAOG pe peAdvi TTou dev ofrvel. TNa Ta oXAMATA Kol Ta SlaypdupATa UTTOPEI va
XpnoipotroinBei kair HoAUR!I.

K&Be atrdvrnon eMIOTNPOVIKA TEKUNPIWKEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€€taong: TpeIG (3) WPEG PHETA TN SIAVOUT TWV QWTOAVTIVPAPWV.

Qpa duvartng amoxwpnong: 10.00 ..

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ 7HZ AMNO 9 ZEANIAEZ




AvakTrenke atméd v EKMAIAEYTIKH KAIMAKA

APXH 8HZ YEAIAAX

http://edu.klimaka.gr

HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
OVYIIKH ' AYKEIOY NINAKAZ AEAOMENQN KAI TYNQN

ODYZIKEZ 2TAOEPEZ KAI MAPATONTEZ METATPOMHZ

Mdata mpwTtoviou,

m,=1,67 x 10?" kg

®oprtio nAektpoviou (armdAuth tr), e=1,6 x 101°C

Mala vetpoviou,

mn=1,67 x 10 kg

HAektpovioBOAT, 1eV=1,6x107°)

Mda nAektpoviou, m.=9,11 x 103! kg

Toayvtnta touv pwtdc, ¢ =3 x 108 m/s

Erutdyuvon Aoyw TG Bapltntog Kovtd otnv eniddvela the ng, g=9.8 m/s?

HAektpkr otabepd, k=1/4mep=9-10° N-m?/C?

It0Bepd maykoopLog EAENG, G=6,67-10" m3/kg-s?

Mayvntiky Stamepatotnta Tou Kevol, to=41tx 107Wb/A'm = 4rtx 107(T'm/A)

staBepd tou Planck, h=6,63x1034 J-s = 4,14x10° eV-s

hc=12,42-10"eV -m=12,42-10" eV -10° nm =1242eV - nm ~1200eV - nm

OPOOTIQNIO TPITQNO

NMPOGEMATA MONAAQN FTEQMETPIA -TPIFTQNOMETPIA
n METPH2H2 EpBadov naparinloypdppou: A=6u
10° — tera(T)
9 : Mepipetpog kKUKAou: C=21r
10° — giga (G)
5 EuBadov kukhou: A=mr?
10° — mega (M)
. : . A=At
100 — Kilo ) EpuBadov odaipag: A=4mr
2 . 4
107 — centi (¢) Oyko¢ odaipac: V =—zr’
102 — milli (m) 3
10° — micro W Mnkog to6€ou kKUKAou s=R U
10° — nano (n) a-f. ,o+p
- : nua +nuf =2o0v( nu( )
10" — pico (p) 2 2

ovvé?zé

a
e =—
c C

£pl =

MONAAEZ, 3 YMBOAA | puétpo, m X€pt{, Hz TtouA, J NAEKTPOVIOPOAT, eV
X\oypappo, kg téoha, T vioutov, N KEABY, K
SeutepOAento, s xévpy, H BOAT, Vv Bar, w
ounép, A oy, Q KouAoum, C aKtivio, rad
TPITQNOMETPIKOI APIOMOI
g 0° 30° 37° 45° 53° 60° 90°
ouvd 1 \/5/2 4/5 \/5/2 3/5 1/2 0
101, 0 \/5 /3 3/4 1 4/3 \/5_, _

HAEKTPOMAINHTIZMOZ- HAEKTPOMAINHTIKA KYMATA

KPOYZEIZ- MHXANIKH ZTEPEOY
ZOMATOZ
U=Uo+at a: emTayuvon F ®s=B A ouvd
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